
ATA Nº 016/2016

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de  maio de dois mil e dezesseis, nas dependências da

Câmara Municipal de Vereadores, foi realizada a décima sexta (16ª) Reunião Ordinária da Quarta

Seção  Legislativa  –  Sexta  Legislatura  da  Câmara  Municipal  de  Sério.  Presentes  os  seguintes

Vereadores: Clair Teresinha Ruggeri, Cleonir José Bergmann de Abreu, Delmo Rempel, Deolindo

Ferri, Luciano José da Silva, Marciano Antônio Favaretto, Mario Antônio Cândido, Nadir Paulo

Burghardt e Sandra Regina Brandt Werner. Verificada a presença de número regimental, o Senhor

Presidente,  Deolindo  Ferri,  abriu  os  trabalhos  em  nome  de  Deus.  Após  saudando  os  colegas

Vereadores e demais presentes o Senhor Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura de

uma mensagem. Após solicitou que a Vice-Secretária realizasse a leitura da ata nº 015 de 2016. ATA

Nº 015/2016 da Sessão Ordinária, realizada em 19 de maio de 2016, foi aprovada por unanimidade.

EXPEDIENTE:  Conforme  Boletim  nº016/2016.  Não  teve  expediente.  EXPLICAÇÕES

PESSOAIS:  CLEONIR  JOSÉ  BERGMANN  DE  ABREU:  Saudou  ao  Presidente,  colegas

Vereadores  e  aos  demais  presentes.  Agradeceu  ao  Professor  Antônio  por  tudo  que  fez  pelo

Município.  Um batalhador  pela  emancipação do Município,  assim como seus  companheiros  da

Comissão  de  frente.  Falou que  gosta  toda  vez  que  tem o  encontro  dos  Cursilhistas,  quando  o

Professor Antônio e sua esposa se fazem presentes, onde com eles todos se sentem seguros, pois

eles sabem conduzir as coisas com calma, com qualidade. Sendo ele uma pessoa de exemplo no

Município, e este Projeto muito bem pensado, ao qual por trás de um grande homem tem sempre

uma grande mulher. LUCIANO JOSÉ DA SILVA: Saudou ao Presidente, colegas Vereadores e aos

demais presentes. Falou que a Comunidade de Sério está em festa, pois tem o Professor Antônio que

está sendo homenageado com o Título de Cidadão Seriense, sendo uma honra para a Comunidade,

por que quem convive nela, quem faz parte da Comunidade de Sério sabe que ao falar do Professor

Antônio e da Professora Ermida dispensa maiores discursos ou explicações de quem são. Explicou

que estavam sempre envolvidos na Comunidade, seja na escola ao qual trabalharam, quanto na

Emancipação do Município. Sendo uma alegria para a Comunidade e para os Vereadores poderem

homenageá-lo,  um  homem  de  índole,  de  família  e  colaborador  da  Comunidade.  Desejou  que

venham  mais  pessoas  assim  para  fortalecer  a  Comunidade.  MARCIANO  ANTÔNIO

FAVARETTO:  Saudou ao Presidente, colegas Vereadores e aos demais presentes. Ressaltou que

esta data é motivo de Festa para o Município, acima de tudo um orgulho muito grande por conceder

o Título de Cidadão ao Professor e amigo Antônio Lazzari.  Ao qual Sério se tornou Município

graças ao Professor Antônio, uma pessoa da qual nunca se escutou uma queixa, que sempre esteve

apaziguando a Comunidade e o Município. Sendo uma honra muito grande poder conceder este

Título ao Antônio. Desejou muita saúde ao mesmo e a sua família, muitos dias trabalhando na

Comunidade,  jogando a sua  canastra.  MARIO ANTÔNIO CANDIDO:  Saudou ao  Presidente,
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colegas Vereadores e aos demais presentes da mesma forma agradeceu a todos pela presença. Disse

que conhece o Professor Antônio há muito tempo, desejando que o mesmo continue sendo esta

pessoa,  ao  qual  se  falam apenas  coisas  boas  dele,  pois  sempre  está  ajudando  a  Comunidade.

Desejou  muita  saúde  ao  mesmo  para  que  possa  continuar  com  o  seu  trabalho  para  com  a

Comunidade como um todo. Nada mais havendo a constar, o Senhor Presidente após determinar a

próxima sessão para o dia 02 de junho de 2016, encerrou os trabalhos invocando a proteção de

Deus. E, para constar, lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelo

Senhor Presidente, Senhor Vice-Presidente e Senhor Secretário da Mesa. Sério, 25 de maio de 2016.

DEOLINDO FERRI              MARIO ANTÔNIO CANDIDO
  Presidente   Vice – presidente       

MARCIANO ANTÔNIO FAVARETTO
      Secretário
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